EEEN
/X & ¥y T.C. MILLI EGITIM
@4 ¥/ BAKANLIGI

X7

_“.'.I'... 'I
//” "W & X~ Ortadgretim Genel Miidurligu

)

YAZILIYA HAZIRLANIYORUM
1.DONEM 2.YAZILI




Soru
f:A - R, f(x) = —3x + 8 fonksiyonunun gériinti kiimesi [—13, 23] olduguna gére

A kiimesi nedir?



Soru

f R-> R, f(x+ 2) = 3x+ 1 olduguna gére f(3x — 1) ifadesinin esiti nedir?



Soru

Pozitif dogal sayillarda tanimli f fonksiyonu igin
f(n) =3f(n+ 1) + 2 esitligi veriliyor.
f(4) = 2 olduguna gére f(2) degeri kactir?



Soru
fg: R->R, fx)=m(Ex—2)+nx veg(x)=7x+6
fonksiyonlari verilsin.

f(x) = g(x) olduguna gére m — n degeri kagtir?



Soru
f2x+3)=(m-6)x*+(n+4)x+k—6

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gére m + n 4+ k degeri kagtir?



Soru

f dogrusal fonksiyon,
fx—3)+f(x+2)=6x+7
olduguna gore f(7) degeri kagtir?



Soru

f,g: R - R olmak Uzere fve g tek fonksiyonlardir.
g(x) = 3x3 — 2x + f(—x) ve g(2) = —4 olduguna gére f(2) kagtir?



Soru

f,g:R - R, f ve g fonksiyonlari f(x) = mx+n ve g(x) = (n+ 1)x + 2m
seklinde tanimlaniyor.

(f — g) fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gére m - n degeri kac¢tir?



Soru

R -> R,

2x+ 33, x< —2
f(x) =16, X=—2
X+ a, X > —2

parcali tanimh fonksiyonu igin
f(—2) + f(2) = 10 olduguna gére f(—4) degeri kagtir?



Soru

f,g: R = R olmak Uzere g birim fonksiyon ve h sabit fonksiyondur.

_|ex),x=0
fx) = {h(x),x <0

parcali tanimlh fonksiyonunda f(1) + f(—1) = 6 olduguna gére h(6) degeri kactir?



Soru

Grafik: Zamana gére Okunan Sayfa Sayisi
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Iki ©grencinin okuduklari sayfa
sayilarinin zamana goére
degisimlerini gosteren f ve g
fonksiyonlarinin grafikleri
sekilde verilmistir.

Buna gore kag¢ saat sonra iki
ogrencinin okuduklari toplam
sayfa sayisi 140 olur?



Soru

Bir firmanin zamana (x yil) bagli gelir (milyon TL) fonksiyonu g, gider  Grafik: Zamana bagh Gelir- Gider Durumu

fonksiyonu h olmak Uzere Gelir-gider (1 milyon L)
A
0 <x<8icin 3_,.._

3
g(x) =x+2,h(x) = 2 X + 3 olarak verildigine gére

a) Gelir ve gider hangi yilda esitlenir?

b) Hangi yildan itibaren gelir gider farki 1 milyon TL ve

uzerinde olur?



Soru

f ve g gercek sayilar kimesinde tanimli iki fonksiyondur.
f(x) =x—3
(fog)(x) =2x+ 1

olduguna goére g(x — 1) fonksiyonunun kurali nedir?



Soru

f,g: R-> R,

f(x) =2x—5 ve g(x+1) =f(x—3)
olduguna gore (gof)(3) degeri kagtir?



Soru

3x+4
ffR—{a}>R—{b}ve f1(x) = p—

olduguna gore a + b degeri kagtir?



Soru
ffR->R,f(x) =2x+5gR->R,g(x) =3x—-1

olmak iizere (gof ~1)(—3) degeri kagtir?



Soru

Asagidaki analitik dizlemde f, g : R — R fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

R 1 vy =f(x)

CTTTTT y=g(x)

Buna gore (f1og)(—8) + (fog™1)(—9) degeri kactir?



Soru

Tanimli oldugu aralikta f~1 fonksiyonu, ffonksiyonunun ters fonksiyonudur.
f~1(3x — 2) = 2x + 1 olduguna goére
f(5) + f~1(4) degeri kagtir?



Soru

fg:Ro>R, f(x) =3x—4veg 1(x) =2x—38
olduguna gére (gof 1)~ ! (4) degeri kagtir?



Soru

P(x) = (p+5)x” + 2x97°% — 3x + 1 ifadesi
4. dereceden bir polinom olduguna gore

p + q degeri kactir?



Soru

n+30

P(x) = —3x n + 5x*—7x"*
ifadesi bir polinom belirttigine gore
P(x) polinomunun derecesinin alabilecegi

en buyuk deger kactir?




Soru

P(4x + 1) = 4x? — mx + 5 polinomu veriliyor.
P(—3) = 7 olduguna gére m degeri kactir?



Soru

P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
—2-Px+2)+x-Q(x—1)=x*+3x+6

ve P(5) = —6 olduguna goére Q(2) degeri kactir?



Soru

P (X:—l) = —10x + 26 olduguna gore

(2x? — 4).P?(x + 1) polinomunun katsayilar toplami kagtir?



Soru

P(2x — 5) polinomunun katsayilar toplami 3,
Q(x — 4) polinomunun sabit terimi 12 dir.
P(x—6)+ (2n—3).x = Q(—x — 1) olduguna gore n degeri kagtir?



Soru

P(x) =(—a+4)x>—(b+3)x* —cx—10 ve
Qx)=(c+3)x*+(b—-5)x+a+d
polinomlari veriliyor.

P(x) = Q(x) olduguna goére a-b — c- d ifadesinin degeri kagtir?



Soru

P(x) = (a—2)x?>+ (2b —a —4)x + ab sabit polinom
olduguna gore P(x) polinomu nedir?



Soru

Dikdortgen bicimindeki bir hobi bahgesinin
boy uzunlugu (5x% + 4x + 3) metre ve

en uzunlugu (3x? — 2) metredir.

X = 1 olmak tizere bah¢enin

a) Gevresini veren polinom nedir?

b) Alanini veren polinom nedir?



Soru

P(x) ve Q(x) polinomlari igin
der[P?(x) - Q(x)] = 13 ve
der[P(x3) - Q*(x)] = 21

olduguna gére 2P(x) + 3Q(x) polinomunun derecesi kactir?
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